

# 今天,南京万达茂盛大开业

## 仙林又多了一个世界级的商业地标

今天,备受瞩目的南京万达茂盛大开业,南京又添顶级商业地标。斥资150亿、作为万达集团倾力打造的“第四代文旅商综合体”,记者在先期探店时,除被巨大的“金陵折扇”外立面所折服外,也发现诸多新零售的基因被注入其中。此次开业的万达茂吸引了9大主力店、228个品牌强势进驻,为消费者带来一站式、场景化体验的同时,也将成为拉动南京都市圈经济的消费磁场。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰



位于仙林的南京万达茂成为商业新地标

### 场景先行,更注重体验

依托自身及仙林大学城、崛起的仙林科技城以及地铁2号线、4号线等优势因素,在周边商务、旅游、商业、商贸等需求被进一步激发的基础上,经过多方招商筹备的南京万达茂6月1日盛大开业。在业内人士看来,南京万达茂也必将成为宁镇扬发展中极为重要的商业配套。

无疑,南京万达茂的开业,将成为今天全城的刷屏事件。从此,南京不仅多了一个商业新地标,市民又多了一个购物休闲的好去处。作为万达茂主力店之一,万达乐园今天也同期开园,全景呈现金陵风韵的同时,该乐园也将成为万达茂全业态的重要组成部分,为年轻一代消费客群打造集休闲、消费、体验、社交等多维度集合的场景空间,带来多元体验。

新零售环境下,线上线下载

于一致且更注重对人、货、场的重构。今天开业的万达茂,吸引了9个主力店及228个品牌的强势入驻,涵盖百货、餐饮、儿童配套、影院等多个业态,更有不少品牌首次进入仙林地区,带来全场景、一站式购物体验。此次开业期间,万达茂也推出了一系列整合营销活动,极具互动性,更有助于消费黏性的提升。

### 用新物种撬动新消费

如果说2017年是新零售元年,那么2018年将是新零售快速发展的元年。作为万达集团斥资打造的新一代商业综合体,此次开业的万达茂也被注入很多新零售的元素。除万达乐园、万达影城、宝贝王、大玩家等自营主力店外,迪卡侬、优衣库等主力店也已进驻,成为万达茂多元业态的重要组成部分。

记者了解到,包括苏宁易

购、红孩子等也已进驻万达茂,这也表明万达集团与苏宁等商贸企业的多元化合作开始落地执行,通过强有力的资源整合,为消费者带来多元化的体验。此外,当下的零售新物种,诸如超级物种、奈雪の茶、醉墅等品牌,也将带来解锁新消费的最佳方式,成为年轻消费者的打卡地。

### ●●● 温馨提示

万达茂在开业期间推出多重优惠活动,有全场美食5折起,满足吃货们的味蕾;多家主力店也带来劲爆优惠,优衣库与村上隆、哆啦A梦的联名款也将发售。6月1日到6月3日,南京万达茂等你来。

#### 南京万达茂地址:

仙林大道181号,乘地铁2号线到经天路站、地铁4号线到仙林湖站即到。

## 批了! 地铁5号线可穿越7处文保

### 包括下关和光华门附近两处城墙

快报讯(记者 刘伟娟)贯穿南京主城南北“大动脉”的地铁5号线,备受关注和期待。5月31日,现代快报记者获悉,省政府原则上同意南京地铁5号线穿越南京城墙等7处省级以上文物保护单位保护范围。

省政府的批复显示,原则同意南京地铁5号线穿越南京城墙等7处省级以上文物保护单位保护范围。工程施工前,要督促相关单位按照国家文物局有关文件要求对建设方案进一步修改完善,完善后的方案报省文物局批准实施。省政府还强调要切实加强对协调和监管,落实各方责任,确保文物安全。

地铁5号线全长约37公里,全部为地下线,共设地下车站30座。该线起自既有S1线的吉印大道站,沿吉印大道向东行走,下

穿机场高速,向北下穿九龙湖,之后转向诚信大道向东行走,后向北沿竹山路、土山路敷设,在下穿土山机场、宁杭高铁、京沪高铁及绕城高速后,沿南部新城内部规划国际路和冶修二路行走,接着左转进入光华东大街、建康路、升州路,后沿莫愁路、上海路、中山北路北行,下穿郑和中路高架后,向西北转入规划下关大道、规划滨江路,在方家营路路口设终点站方家营站。

现代快报记者了解到,地铁5号线沿线涉及全国重点文物保护单位南京城墙、朝天宫、国民政府最高法院旧址,江苏省级文保单位国民政府立法院监察院旧址、上海商业储蓄银行旧址、渡江胜利纪念碑、净觉寺、天朝总圣库英王府遗址、和记洋行旧址等。因此该线从选线规划到工程方案可

谓一波三折,被国家文物局多次要求修改方案。

穿越南京城墙,地铁5号线共有两处地方,一处在下关站至盐仓桥站之间,另一处在光华门站附近。

据南京地铁介绍,为了保护南京城墙,他们制定了详细可行的施工方案,确保地铁施工不影响城墙安全。

值得一提的是,在众多的施工方案中,针对上海商业储蓄银行旧址的方案相对曲折。根据国家文物局的意见,施工方案有两条选择:一条是往更深处去穿过,另一条是绕离,避开上海商业储蓄银行旧址保护范围及建设控制地带。经过多方考量,最终选择了绕离。而修改后的施工方案,也已经获得了国家文物局的认同。

## 听古生物学家讲故事 铁树为啥硬? 不想给恐龙吃掉

世界第一朵花什么时候开的? 所有植物起源于海洋还是陆地? 是先有森林还是先有草原? ……这些问题你考虑过吗? 由中科院南京地质古生物研究所副研究员傅强等编撰的《远古的葱茏——古植物王国》近日出版,从科普的角度讲述了“古植物家族”的故事。傅强说,其实,南京也是“古植物”化石的富矿,发现了古银杏、苏铁、蕨类植物化石等。

现代快报/ZAKER南京记者  
胡玉梅 文/摄



“古植物”厚脉桫欏齿化石

### 怕成恐龙食物, 铁树叶子变硬

地球上原本没有氧气,植物的出现有了光合作用,才有了氧气。大约在地球最早期(距今38亿年)出现了原核生物和蓝细菌开始,之后渐渐出现了多细胞藻类、苔藓植物、裸蕨植物、蕨类植物、裸子植物,一直到今天繁花似锦、五彩缤纷的被子植物世界。

植物最早是生活在海洋里的,后来才渐渐出现在陆地上。最早的陆生维管植物化石是产自4.2亿年前的顶囊蕨。

地球上的植物和动物也是相伴相生,甚至斗智斗勇。傅强介绍,一些植物为了防止自己成为动物口中的“美食”,就演化得很“巧妙”。

在“古植物家族”中,苏铁和银杏家族“遗传”到现在,是植物界的活化石。苏铁就是铁树,叶子坚硬,向外扩张,种子被叶子保护在中心。苏铁为啥长成这样?傅强介绍,这和恐龙有关。在侏罗纪时代,恐龙是霸主,天上飞的,地上跑的都是恐龙。恐龙有食肉的,也有食草的。“铁树长成这样,恐怕就和恐龙有关系。为了繁衍后代,铁树的叶子非常硬,这样恐龙难

以下咽;同时,种子被保护在中间,恐龙也难吃到。”

傅强说,为了保护自己,很多植物甚至有毒,这样动物不敢吃,于是保全了实力。

### 不要让植物像秤锤树一样在野外灭绝

傅强说,南京地区的古植物化石丰富,紫金山、栖霞山片区有丰富的植物化石,包括古银杏、苏铁、蕨类等。

《远古的葱茏——古植物王国》最后写到了植物世界的未来。“植物在为人类所用的同时,也面临着生存环境遭受破坏,面临灭绝。”

傅强举例说,秤锤树是南京特有的树木,这种树直立而稍斜展,叶椭圆形至椭圆倒卵形,花果都下垂,秋后叶落,宿存下垂果实,宛如秤锤满树,所以取名秤锤树。秤锤树是1928年发现的中国特有的植物,模式标本采集于南京幕府山,秤锤树种也是我国植物学家发现的第一个新属。“它曾经分布在幕府山、燕子矶、江浦老山以及句容宝华山一带,生于海拔300—400米丘陵山地。但如今,秤锤树已经在野外灭绝了,仅有南京、上海、杭州、武汉、青岛、黄山等地植物园有少量栽培。”

## 逛房车展, 上千旅游线路任你选

快报讯(记者 张瑜)品尝醇正的德国啤酒和黑森林蛋糕,欣赏有400年悠久历史的传统舞蹈,上千条海内外旅游线路任你选,下单还能抽大奖。2018南京国际度假休闲及房车展览会于6月1日—3日在南京国际博览中心举行。本届展会吸引31个国家和地区的447家参展商,展示最新度假休闲产品。

据介绍,本次展会围绕度假休闲主题,设置“旅游度假、旅行社热卖区、房车露营展示区、会奖旅游专区及户外自行车装备区”等五大板块,为行业人士和终端消费者呈现休闲度假新选择。

展会伙伴地区——德国佛罗伊登施塔特市将向国内旅游同业、大众游客展示宣传当地特色的自然景观、人文旅游产

品,现场观众还可以品尝德国啤酒和黑森林蛋糕,欣赏传统舞蹈表演。

国内各地旅游局及旅游机构也积极参与展会,携带特色旅游产品精彩亮相。舟山市旅游委员会携其丰富的海岛旅游资源,包括景区景点、酒店及旅行社首次亮相展会。南京本地的横溪街道还携“横溪味道”品牌的全系列旅游美食产品再次亮相。展会期间,包括横溪西瓜在内的各类“横溪味道”产品以震撼的优惠力度特卖。

展会恰逢六一儿童节,亲子游、家庭游产品较多。展会现场的旅行社热卖区集结南京数十家旅行社,各家将推出极具特色的暑期旅游线路特惠产品,限时3天,千条旅游线路享受展会专属折扣,最高优惠超千元。